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Technik masazysta
Sprawdz sie

Poziom trudnosci: Sredni

1. Przy skurczu komor serca powrét krwi do przedsionka prawego uniemozliwia
o A - zastawka potksiezycowata pnia ptucnego.
o B - zastawka dwudzielna.
o C - zastawka tréjdzielna

o D - zastawka potksiezycowata aorty.

2. Wskaz, ktory z wymienionych czynnikow wptywa na site skurczu miesnia.
o A - Dlugo$¢ miesnia.
o B - Potozenie miesnia.
o C - Przekréj anatomiczny miesnia.
o D - Rozciggniecie migsnia.

3. Ciezka praca fizyczna i wysoka temperatura otoczenia pobudzajg osrodek termoregulacji,
ktory znajduje sie w

o A - rdzeniu przedtuzonym.
o B - podwzgorzu.

o C - korze mbzgowe;.

o D - wzgbrzu.

4. Przyczyng skoliozy funkcjonalnej jest
o A - skrécenie konczyny dolnej prawe;.
o B - blizna pooperacyjna w obrebie czesci sSrodkowej brzucha.
o C - otytos¢.
o D - ptaskostopie.

5. Ktéra z wymienionych przyczyn jest powodem powstawania zylakéw koriczyn dolnych?
o A - Niedokrwienie konczyn.

o B - Ostabienie Scian naczyn krwiono$nych.
o C - Nadciénienie tetnicze.
o D - Zwolniony przeptyw krwi w zytach konczyn dolnych.

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



test
wiedzyP

6. Wskaz, ktéry z objawédw odpowiada uszkodzeniu osrodkowego neuronu ruchowego.
o A - Obnizenie napiecia miesniowego.
o B - Spastyczne zwiekszenie napigcia miesni.
o C - Zanik mieéni.
o D - Zniesienie odruchow.

7. Ktére z wymienionych czynnikow w najwigkszym stopniu sprzyjajg powstawaniu
osteoporozy?

o A - Niedobdr hormondw ptciowych, nadczynnos$c gruczotow przytarczycznych, mata
aktywnos¢ fizyczna.

o B - Nadwaga, nadciénienie tetnicze, udar niedokrwienny mézgu.

o C - Wady serca, dna moczanowa, zwiekszona aktywno$¢ fizyczna.

o D - Palenie tytoniu, kamica pecherzyka zotciowego.

8. Ktéra pozycja utozeniowa nie moze by¢ zastosowana w masazu pacjenta z
endoprotezg stawu biodrowego lewego?

o A - Lezenie tytem.

o B - Lezenie na boku prawym.

o C - Lezenie na boku lewym.

o D - Lezenie przodem.

9. W przypadku napadu padaczkowego w pierwszej kolejnosci nalezy
o A - unieruchomic chorego.

o B - zadzwoni¢ po pogotowie.
o C - przytrzymac gtowe chorego.
o D - zabezpieczy¢ chorego przed urazem.

10. Pacjent w wyniku upadku rozciat skore na kolanie. W celu zaopatrzenia obficie
krwawigcej rany nalezy

o A - zdezynfekowac jg pod biezacg wodg

o B - zdezynfekowac jg spirytusem salicylowym

o C - zastosowac zimny kompres i udaé sie do lekarza
o D - zastosowac jatowy opatrunek i udac sie do lekarza
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